
OGCC Operator Number:

City:

Name of Operator:

Address:

10691

PHOENIX RESOURCES LLC

5566 S SYCAMORE STREET

LITTLETON Zip:State: 80120CO

Fax:Phone:

Name:

Contact Name and Telephone:

  

(       ) (       )

Email:

OPERATOR INFORMATION

Contact Name Phone Email

Taylor Heffner 281-460-1517 theffner@phxresources.com

Additional Operator Contact:

CA Summary:

2 of 2 CAs from the FIR responded to on this Form

2 CA Completed
0 Factual Review Request

Document Number:

402122512

Date Received:

07/25/2019
FIR RESOLUTION FORM

FORM

FIRR

Rev 5/16

State of Colorado
Oil and Gas Conservation Commission

1120 Lincoln Street, Suite 801, Denver, Colorado 80203 
Phone: (303) 894-2100 Fax: (303) 894-2109

FIR Document Number: 689802817

COGCC INSPECTION SUMMARY:

Inspection Date: 06/05/2019 FIR Submit Date: 06/20/2019 FIR Status:

Inspected Operator Information:

Company Name: PHOENIX RESOURCES LLC Company Number: 10691

Address: 5566 S SYCAMORE STREET

City: LITTLETON Zip: 80120State: CO

LOCATION - Location ID: 316753

Location Name: BAIERL FEE-65N88W Number: 25NESE County: ROUTT

Qtrqtr: NESE Sec: 25 Twp: 5N Range: 88W Meridian: 6

Latitude: 40.359417 -107.202767Longitude:

FACILITY - API Number: 05-107-             -00

Facility Name: BAIERL FEE Number: 3

Qtrqtr: NESE Sec: 25 Twp: 5N Range: 88W Meridian: 6

Latitude: 40.359417 -107.202767Longitude:

232634Facility ID:

1

Corrective Action: Securely fasten all valves, pipes, and fittings to ensure good mechanical condition, 
inspect at regular intervals and maintain in good mechanical condition per Rule 605.d.
Control and contain spills/releases and clean up per Rule 906.a. 

Date: 07/19/2019

Operator 
Comment:

After the inspection report was submitted, our Routt County foreman was notified of the corrective actions 
required. After tightening valves and fittings at the wellhead, he removed the oily rag and took pictures of the 
cleaned up wellhead and pumping unit. Foreman/pumper has been notified to check these fittings on a weekly 
basis to ensure integrity.

Response: CA COMPLETED Date of Completion: 07/02/2019

CA# 126298

`CORRECTIVE ACTIIONS: 

Overall Status: CAC
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ATTACHMENT LIST

Document Number Description

402122512 FIR RESOLUTION SUBMITTED

402122538 Location Photo
Total Attach: 2 Files

View Attachments in Imaged Documents on COGCC website (http://ogccweblink.state.co.us/) - Search by Document 
Number.

COGCC
Representative:

COGCC Decision: Approved pending re-inspection

Pictures have been attached to this FIRR.

2

Corrective Action: Submit an eForm 15 Pit Report to update COGCC records with current information to 
comply with rule 903.a.

Date: 07/05/2019

COGCC
Representative:

COGCC Decision: Not Approved

Operator 
Comment:

The pit on location does have a facility ID in the COGCC system. As we have plans to test this well's productivity 
in other zones within the next year, we will keep the pit active in case we need it during the test. Should the test 
come back unfavorably, we will start making arrangements to close the pit via Form 27.

Response: CA COMPLETED Date of Completion: 07/02/2019

CA# 126299

OPERATOR COMMENT AND SUBMITTAL

After the inspection report was submitted, our Routt County foreman was notified of the corrective actions required. After 
tightening valves and fittings at the wellhead, he removed the oily rag and took pictures of the cleaned up wellhead and 
pumping unit. Foreman/pumper has been notified to check these fittings on a weekly basis to ensure integrity.
Pictures have been attached to this FIRR.
Since the saddle bearing of the unit is completely worn, we’ve just recently worked a deal with a nearby operator to 
purchase one of their pumping units to replace the one at the Baeirl. This unit is much more robust and should allow us to 
continue running the well without risk of a mechanical failure at the pumping unit and/or wellhead.
The pit on location does have a facility ID in the COGCC system. As we have plans to test this well's productivity in other 
zones within the next year, we will keep the pit active in case we need it during the test. Should the test come back 
unfavorably, we will start making arrangements to close the pit via Form 27.

Comment:

I hereby certify that the statements made in this form are, to the best of my knowledge, true, correct, and 
complete.

Print Name: Taylor Heffner Signed:

Title: Partner Date: 7/25/2019 2:40:11 PM
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